
	



	


Exemple concret : 













U1 = 0 
; 
U2 = 25

;
U3  = 50

;
U4 = 100  …………………..

Le but est de calculer la hauteur au 15é barreau de l’échelle , ceci grâce au suite arithmétique . 


Cette suite de nombres ( 0 ; 25 ; 50 ; 75 ; 100 ; …………..) forme une suite arithmétique de raison        r = 25 ( on passe d’un terme à l’autre en ajoutant 25 ) et de 1er terme ( U1) égale à 0 .

U1 : 1er terme                                     U2 : 2é terme 

r : raison 

Calcul du 5é terme : 

U5 = U4 + 25 

U5 = U3 + 25 + 25 

U5 = U2 + 25 + 25 + 25 

U5 = U1 + 25 + 25 + 25 + 25 

U5 =0 + 4 * 25 = 100 


· Si on veut le n iéme terme ( Un ) en fonction du terme précédent et de la raison : 


Un = Un-1  + r
	

	


· Si on veut le n iéme terme ( Un ) en fonction du 1er  terme et la raison : 


Un = U1 + ( n – 1 ) r

	

	


· Si on veut calculer la raison : différence entre deux termes consécutifs : 


r =  U2 – U1 = U3 – U2   = ...... = Un  -  Un-1 

	

	


· Si on veut calculer la somme ( Sn ) des n termes d’une suite arithmétique : 


        (  U1 + Un  ) n

S n = ___________

      2

	

	


Conclusion : 
Grâce au suite arithmétique , la hauteur au 152 barreau est : 

U15 = U1 + 14 * 25 = 0 + 14 * 25 = 350 cm 
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Barreau de l’échelle 


Entre chaque barreau 25 cm 








